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Peti egy 154 cm x 315 cm-es falfeliiletet szeretne fekete-fehér sakktablamintasra festeni.
Milyen oldalhosszlisagti négyzeteket fessen, ha azt szeretné, hogy kizarolag egész
négyzetek alkossdk a mintazatot? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!
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A kinora egy régi eszkoz, amellyel a tengelyre
erdsitett képeket a tengely forgatasaval
mozgo6filmként lehetett nézni. Egy 1,5 perces
filmhez 900 képre volt sziikség.
Bence és tdrsai egy kinordhoz filmet készitettek.
Héany MASODPERCES Bencéék filmje, ha
250 képbél 4112 Ugy dolgozz, hogy szamitéasaid
nyomon kovethet6k legyenek!
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A kovetkezo6 abran egy fesziiltség és aramer6sség mérésére alkalmas miszer lathato.

A muszer (+) jeld kivezetéséhez csatlakoztattuk az aramforrasbol kilépo egyik vezetéket.
Attol fiiggéen, hogy az aramforrasbdl kilépé masik vezetéket melyik kivezetéshez

csatlakoztatjuk, a folotte feltiintetett méréshatarig tudunk mérni voltban (V) vagy amperben (A).

vV 6V + 06A 3A

o o (© o (©

&__”—
— —
Méréshatér voltban Méréshatar amperben

feszliltség mérése esetén  aramerbsség mérése esetén

Héany ampert mutat a fenti abran lathaté6 mérémiiszer, ha a masik vezetéket a 3A jelzési
kivezetéshez csatlakoztattuk?
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Zalan két kiilonbo6z6 szint papirlapbél 1-1 egybevagé korlapot vagott ki.
A kéket 10, a sargat 12 egyforma korcikkre osztotta, majd kivagta a korcikkeket. A kék és
sarga korcikkekbdl is felhasznalva néhanyat, egy j, teljes korlapot rakott ki.

Hény kék és hany sarga korcikket hasznalt fel? Ugy dolgozz, hogy szimitésaid nyomon
kovethetok legyenek!
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Virag ur térkovel szeretné burkolni a teraszat a kovetkez6 abran lithaté mintdzat szerint.

50 cm

3 =terks

Hany darab térkore van sziiksége, ha a terasza 4,5 méter hosszi és 3 méter széles?
Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetdk legyenek!

6./



Legkevesebb hdny ilyen kis kockaval lehet a kovetkezo elrendezésben szereplé

alakzatokat egy tomor kockava kiegésziteni?
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Az egyetemen az egyik tantargybol akkor lehet 6tost kapni, ha a tesztek Gsszesitett
eredménye eléri a maximalis pontok 85%-at. Zsofinak eddig 92 pontja van, és még egy
50 pontos teszt megirasa van hatra.

Legalabb hany pontot kell elérnie Zséfinak az utolsé teszten, hogy meglegyen az 6tose,
ha az év végére megszerezhet6 pontok maximalis szama 160? Satirozd be a helyes vélasz
betijelét!
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A koltoz6 madarak egy része tobb ezer kilométert tesz meg leszallas nélkiil, ami rengeteg
energiat igényel. A tiizestorku kolibri a Mexikdi-6blot megallas nélkiil repiili at, ez
kb. 1000 km-t jelent.

A kolibri az 6bél atrepiilése kozben masodpercenként 75-szor csap a szarnyaival 25 6ran
keresztiil, megszakitas nélkiil.

Kozelit6leg hany szarnycsapassal ér célba? Satirozd be a helyes vilasz betijelét!
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Egy rajzolo robot a kovetkezo utasitasokat tudja végrehajtani.

Utasitas Mi torténik az utasitds hatasara?

Elére x  Elorelépés x egységgel, az egység —
Jobbraa Jobbra fordulis a szogben
Balraa Balra fordulds a szogben

Ird le, milyen utasitdsokat kell adni a robotnak, hogy az X-szel jelélt ponttél a nyil irdnyat
kovetve az alabbi dbran lathato téglalapot rajzolja meg!
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Az angolszasz orszagokban a hémérséklet mértékegységeként a Fahrenheitet hasznaljak.
A Fahrenheit-fokban mért hémérsékletet tigy lehet dtvaltani Celsius-fokra, hogy a
Fahrenheitben mért értékbdl ki kell vonni 32-t, majd az eredményt meg kell szorozni %—del.

Hény Fahrenheit-fok a hémérséklet abban a kemencében, amelyben a héméré 182 Celsius-
fokot mutat? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kévethetdk legyenek!
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A kovetkezo tablazatban egy épitkezés iitemtervének részlete lathat6. Az X az egyes
munkafolyamatok elvégzésére kijelolt munkanapokat jeloli.
A munkasok azonos 6rabért kapnak, és naponta 8 érat dolgoznak.

Munkafolyamat | Munkésok Munkanap

megnevezése szama 1. 12 3[4 |5 |6 |7 8|09 [10 )11 12|13 | 14
Alap kiasasa 5 X

Alap betonozasa 4 X | X | X

Fal zsaluzasa 3 X[ X X[ X ]| X ]| X

Fal betonozasa 4 X[ X | X | X| X

Falzsalu bontasa 3 X X X

Acsolas 5 X X | X| X

Dontsd el melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezé allitasok koziil! Valaszodat
a megfeleld kezddbet(i besatirozdsaval jelold!

Igaz  Hamis

A nyolcadik napon dolgozik a legtobb munkas. @ @

Az épitkezésen mindennap legalabb négy munkas dolgozik. @ ®

A fal zsaluzasaért kifizetett 6sszbér a legnagyobb

a munkafolyamatok bére koziil. @ @
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Hany munkaorit kell kifizetni az épitkezés elsé 5 napjan elvégzett munkékért? Ugy dolgozz,
hogy szamitdsaid nyomon kovethetok legyenek!
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Az ottusaversenyek elsé szama a vivas. Minden versenyzé mindenkivel egy mérkozést viv,
és 25 gy6zelem 1000 pontot ér. Ahannyal tobb gy6zelmet ér el ennél egy versenyzé, annyiszor
24 ponttal n6, ahdnnyal kevesebbet, annyiszor 24 ponttal csokken az 1000 pont.

Hény mérkézést nyert meg az a sportold, aki 880 pontot szerzett? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon kovethetok legyenek!
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A kovetkezo abran egy diszkert tervrajza lathato.
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50 cm

A tervezok a vastag vonallal jelolt hatarvonalak mentén lampakat szeretnének elhelyezni
egymastol 50 cm tavolsagra.
Osszesen hany lampa sziikséges ehhez? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!
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Zoli és Nori tarsasjatékoznak. A jatékot Zoli kezdte, elhelyezett egy babut a tabla valamelyik
lires mezdjére, Norinak pedig ezt figyelembe véve kellett egy szabalyt kovetve elhelyeznie a
sajatjat. Ezutan felvaltva helyezik el babuikat Ggy, hogy Zoli barmelyik iires helyre tehet, majd
ujra Nori jon, aki koveti a szabélyt. Az dbran a jaték elsé néhany lépése lathato.

Z1 = Zoli els6 babuja

N1 = Nori elsé babuja
Z2 = Zoli masodik babuja m N2
stb. N3

N1

Zoli negyedik babuja (Z4) utdn a szabily szerint hova kell tennie Noérinak a 4. babujat?
[rj N4-et a megfeleld mezébe!
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Egy cégnél szavazast tartottak, amelyen minden dolgozd jelen volt. Ugy késziiltek
a szavazocédulak, hogy 3 db lapot félbevagtak, majd az igy keletkezett darabokat ismét
megfelezték. Ezt addig folytattak, amig elegend6 szamu kis cédula keletkezett.

Az alabbiak koziil hany dolgozoja lehetett a cégnek, ha mindenki egy cédulat kapott, és
5 cédula maradt a kiosztas utan? Satirozd be a helyes valasz betdijelét!
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A toredezettségmentesité programok a szamitogép merevlemezén tarolt adatokat ugy
rendezik at, hogy az irdsi-olvasasi sebesség a lehetd legnagyobb legyen. Ezt csak akkor lehet
végrehajtani, ha a szamitogép merevlemez-kapacitasdnak legalabb a 15%-a szabad.

A kovetkezd dbra egy szamitogép merevlemezén a foglalt és a szabad teriiletek nagysagat
mutatja.

[J Foglalt teriilet: 13,1 GB
B Szabad teriilet: 1,7 GB
Kapacitas: 14,8 GB

Van-e elegend6 szabad hely a merevlemezen a toredezettségmentesitéshez? Vilaszodat
szamitassal indokold!
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Magyarorszagon 2014. mdjus 28-an a nap 4 6ra 54 perckor kel és 20 6ra 27 perckor nyugszik.
Mennyi ideig tart a nappal ezen a napon? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!



